

本报读者采摘团将走进邹城张庄镇

周六乘车去摘樱桃、拜大佛



樱桃园里采摘乐。(资料片)

本报济宁5月18日讯(记者 刘兴权) 5月23日,本报读者采摘团启动走进邹城市张庄镇“摘樱桃、拜大佛”一日游活动。在这个初夏季节,你可携亲朋好友漫步樱桃园,亲手摘“吃农家肥、喝山泉水”长大的樱桃。采摘团的朋友们还有机会跟我们一同登上凤凰山游佛山林海,拜千年大佛。

此次采摘活动的地点位于邹城市张庄镇田园风有机樱桃采摘园,这里独特的地理

位置和土壤、气候条件,使得樱桃粒大肉厚、色泽鲜艳、入口甘甜。“我们有自己的养殖基地,这些禽畜的粪便晾干发酵后便上到樱桃地里,所以说土地特别肥沃,土地的营养成分含量也更高,所产的樱桃口感、质量更是上乘。”田园风有机樱桃采摘园的李经理告诉记者,田园风有机樱桃园的樱桃是喝着自家山泉水吃着自家农家肥生长的。

采访中记者看到,不远处

便是山上流下的泉水,附近还有一口泉眼,养殖场内猪、羊所用的饮水、樱桃树的灌溉用水都是来自这儿。为防止鸟类啄食樱桃,这里的樱桃树上都挂着一个个矿泉水瓶用来驱赶鸟类,樱桃生长过程全程无污染。

在和家人亲友摘完樱桃后,本报还将邀您一同品尝具有地方农家特色的美味农家宴,午餐后一同登上凤凰山游佛山林海,拜千年大佛。凤凰山是一座历史名山,至今保存着

众多的文物古迹。山阳有大王窟石窟像,唐代的开元寺,唐、金重修造像石碑、圣水池,东麓有明鲁王墓,山阴有自然造化而成的三关洞,洞内有怪石。

此次进园采摘将组织一辆大巴车前往,仅限名额30人。喜欢自驾的朋友您也可跟我们一同前往。名额有限,有兴趣的读者们抓紧报名吧!报名电话:2350110、13280093262。

济宁集中整治农村文化市场

本报济宁5月18日讯(记者 汪泷 通讯员 王永刚 杨仕峰) 近日,记者从济宁市文化市场综合执法局获悉,全市将开展为期两个月的农村演出市场集中整治行动。

此前,针对文化部要求各地以营业性演出市场为重点,联合有关部门严厉打击“脱衣舞”等演出市场违法违规经营行为,进一步加强农村文化市场监管执法。济宁市文化市场综合执法局将开展为期两个月的农村演出市场集中整治行动。

行动将对农村演出市场进行排查,包括营业性演出主体和活动都在排查范围内,确保监管对象“浮出水面”。同时,严格农村文化市场监管执法。联合公安、工商等部门,严厉打击营业性演出市场违法违规行为,及时发现“脱衣舞”等违法行为,及时依法查处;涉及违法犯罪的,追究刑事责任。

据了解,眼下正是各种春季农村物资展销会、庙会、山会等农村集会的活跃期,各类营业性演出活动较多。所以在此期间,全市各级文化市场综合执法机构,将对辖区演出市场采取明查暗访,交叉执法,责任到人等措施,建立健全监管长效机制。

泗水县中医院 救助277名患者

本报济宁5月18日讯(记者 贾凌煜 通讯员 尤明文 王洪贞)

泗水县中医院设立200万元慈善救助金,用于全县贫困患者医疗救助。从去年6月份设立以来,每年列支母本金6%,截至今年4月底,已有277人享受到救助。

据泗水县中医院院长孙庆才介绍,慈善救助金于2014年6月由中医院发起成立,以200万元作为慈善冠名基金母本金,每年列支母本金6%,用于全县贫困患者的医疗救助。“泗水县中医院贫困患者医疗救助基金”的启动实施以来,的确为患病群众带来看得见的实惠,截至今年4月底,全县共有277人享受到慈善冠名基金的救助,支付医疗救助金总额达15.7113万元。

此前,早在2007年,该医院还围绕创建爱心医院,开展了“爱在春天”、“爱在深秋”、“白内障复明工程”等公益活动,免费接送住院病人,对特殊病人减免或部分减免医疗费用。

6月1日起,济宁将下调失业保险费率

企业及个人缴费金额均减半

本报济宁5月18日讯(记者 贾凌煜) 6月1日起,济宁市将下调失业保险缴费费率,将参保单位承担的2%降低到1%,个人承担的1%降低到0.5%。失业保险缴费费率降低后,参保人员失业保险待遇不变。

失业保险基金用于对因失业而暂时中断生活来源的劳动者提供补助。根据《失业保险条例》规定,失业人员在满足:非因本人意愿中断就

业;已办理失业登记,并有求职要求;按照规定参加失业保险,所在单位和本人已按照规定履行缴费义务满1年三个条件后,可享受失业保险待遇。失业保险待遇是由失业保险金、医疗补助金、丧葬补助金和抚恤金、职业培训和职业介绍补贴等构成。失业保险待遇中最主要的是失业保险金,失业人员只有在领取失业保险金期间才能享受到其他各项待遇。

此次失业保险费率下调

涉及济宁市参保职工76万人,每年将减轻参保单位和参保职工负担约2亿元。失业保险费率下调,使参保单位和个人失业保险费降低一半,减轻了企业和个人的负担。以月薪3000元的职工举例来说,费率下调后,每月该职工的单位和个人共少缴费45元,一年下来就少缴费540元。如果企业有100人,将直接为企业减负5.4万元。

另外,失业保险费率下调,参保人员的失业保险待遇

并不会跟随下调。失业保险的缴费费率 and 失业保险待遇之间不挂钩,失业保险待遇是固定的,济宁已经连续8次上调失业保险待遇。济宁市人社局的相关负责人介绍,目前,济宁失业保险待遇分为两个档次,市直、任城区、兖州区、曲阜市、邹城市、微山县失业保险标准每人每月850元;鱼台县、金乡县、嘉祥县、汶上县、泗水县、梁山县失业保险标准每人每月800元。

演绎……
和谐乐章
齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值



广告垂询
2366549
2108110
2366539

这个天,气管炎 老咳喘 心肺病治一个好一个

支气管炎,哮喘,老咳,痰多,长期不愈,严重影响生活。有一种神奇方药,当天见效,这种咳喘良药叫**【哮喘丸】**,吃上它,不管是多少年的慢性气管炎、支气管炎、肺炎、哮喘、支气管扩张、肺气肿、肺心病,都能很快转好,痰液咳血立即停止,喘急胸闷迅速消失,马上就感觉轻松,吃上半个月,排出大量死痰,呼吸变得轻松愉快,肺功能完全恢复。小南门李老哥患支气管炎十几年,因患已气管炎、肺炎、哮喘、支气管扩张、肺气肿、肺心病,终于找到好药了。说转咳,是转咳,痰点凉风没命咳,咳得上气不接下气,用了**【哮喘丸】**,就不咳不喘,呼吸轻松,最后康复。每盒就买3盒1九九走咳,5盒2九九走咳。咨询电话:05372890851/7783149488 地址:红庙路与供销路交叉路南10米路西**【德德利工大药房】** 全省免费配送,药到付款!

求医问药

2366549
2108110
2366539

膝盖疼痛 积水僵硬

患膝痛发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不能使,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬不动步。肿的难受,疼的钻心,麻的像过电。抽液,打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,平本有风湿,失源更可恨……

由山东聊城成县民间奇人赵二虎教授研制的**“老兵活骨贴”**,专门针对此类病,不管病有多重,病史有多久,只要用**“老兵活骨贴”**敷几次就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就躺下床,连续用药一个月就能下山,走路,根本不用吃药打针,做手术,像正常人一样生活。

见报三日买8送2,买10送5,买20送15并加赠120元自吸按摩仪一副。

指定经销:济宁古槐药店(古槐路接家大排对面)咨询电话:2138888 市属免费送